



出狱后找不到正式工作,于是想再进班房

为吃牢饭,五旬老汉再次盗窃

本报4月24日讯(通讯员 黎志超 记者 赵树行) 出狱后找不到正式工作,为了能够吃牢饭,犯罪嫌疑人王某某再次走上了盗窃的老路。

王某某系无棣县人,至今单身,父母去世,无依无靠,曾经多次因为盗窃被公安机关行政处罚,也曾因为盗窃被法院判处有期徒刑。出狱后,王某某没有找到正式工作,年龄也大了,身体日渐虚弱,想

到自己在监狱里面有吃有喝,病了还有人给治,便想通过盗窃将自己送进班房。

今年元旦以来,王某某先后多次窜至滨医附院、人民医院等处停车场,看到没有上锁的电动车就推走,卖给路人或废品收购站,所得赃款全部用来喝酒挥霍。3月的一天,王某某在盗窃一辆摩托三轮车时被当事人当场抓获。

目前,此案正在进一步审理中。

编辑快评:

对于王某某的所作所为,我们固然可以哀其不幸怒其不争,但这样让人哭笑不得的案例也暴露了一些社会问题,比如社会对受过刑事处罚的人的包容、受过刑事处罚的人的社会生存技能的缺失以及社会对这些人的救助保障机制等。如何让这些人出狱后能够自食其力,不再危害社会,仍是一个值得探讨的问题。

酒后心生歹意 房东强暴租客

本报4月24日讯(通讯员 修娟 辛忠伦) 今年3月份,在院子里转悠的房东韩某某发现租客王某独自在家,再加上喝了酒,于是心生歹意,将王某强暴。目前韩某某已被批捕。

韩某某系滨州本地人,由于有多处房屋,便将自己多余的房屋出租给外来务工人员。2012年底,王某随其丈夫到滨州做小生意,租住在韩某某

处,平时见面打个招呼,关系比较融洽。

今年3月的一天,韩某某自己在家喝了不少酒,遂到院子里转转看看,转到北院时,韩某某发现王某独自在家。在酒精的刺激下,韩某某心生歹意,正巧王某房门虚掩,韩某某便推门入室。韩某某采用掐脖子、殴打等方式,将王某强暴。随后,民警将犯罪嫌疑人韩某某抓获。

物业收滞纳金 被业主告上法庭

本报4月24日讯(通讯员 李永康 记者 赵树行) 家住滨城某小区的王女士交了物业费及滞纳金后越发觉得不对劲,于是一纸诉状将物业公司告上了法庭,要求物业返还滞纳金。

今年3月,王女士收到物业费催交函,写明如果不交将按照每天千分之三收取滞纳金,王女士一开始没多想缴纳了滞纳

金,但回家后越想越不对劲,认为物业费滞纳金不该收取。

相关法律人士表示,物业公司能否就业主拖欠物业管理费加收滞纳金,应完全依照物业管理服务合同的规定,仅就本案来说物业合同中有关于收取滞纳金的约定,因此小区物业公司的做法是合理的。最终法院驳回了王女士的诉讼请求。



上街办公

近期,滨州市公安局滨城分局斥资30余万元,为特巡警大队和各城区派出所新配备了五辆流动警务车,流动警务车配备车载电脑、打印机、数码照相机、二代证识别仪等,可执行日常巡逻任务、调解矛盾纠纷,为群众提供法律咨询服务。

本报通讯员 王丽红 郝瑶瑶 本报记者 于荣花 摄影报道